

# 《长月烬明》夺近三年仙侠剧最高热度，爱到极致，痛到极致

能够连追《长月烬明》十多集不停息，说明这部剧很精彩，鞠觉亮可能要凭借这部剧打个漂亮的翻身仗，因为之前拍摄的《孤芳不自赏》太晦气，败光了好人缘，这部《长月烬明》的确在观看上很不错，剧情脑洞大开，演员演技在线，画面唯美，配乐也棒，服化道更是亮眼，总之在众多的仙侠剧中，《长月烬明》毫无疑问是最值得追看的。

## 爱之切虐之切

仙侠剧还是爱情为主，《长月烬明》呈现了多种恋情，当男主角冰冷不知爱的时候，女主角倾其所有其爱对方，没有任何怨言，真是感天动地。当男主角爱上女主角的时候，却因为嫉妒误会了感情。饰演男一号的罗云熙表示，感情戏像一把刀，当甜蜜的时候，剧情逆转，递给了男主角一把刀，两情相悦很短暂，很多时候很虐心。白鹿也表示，这部剧的感情戏是爱到极致，痛到极致。

罗云熙和白鹿在这部剧的表演，应该是提升很大，因为剧情复杂，人物众多，其中的是是非非，也是需要各种情绪的转化。罗云熙和白鹿认真的表演，将角色塑造得栩栩如生，虽然剧情各种反转不断，但如果没有演员精彩的演绎，也是很难吸引大家。



## 服化道出彩

冥夜和桑酒大婚的戏服很出彩，基本上很少在其他电视剧看到，男主角看起来英俊帅气，女主角看起来温柔美丽。其实每一次出现的造型都是很用心，符合角色当时的心境。

景王和澹台烬时期，整个造型是暗黑系，但也不是简单的全身黑，还是很考究的设计，符合角色的气质和个性，就是服化道针对角色不

同时期角色的个性和人设而服务，能够呈现观众想象到的东西。

## 特效还是很给力

这部剧因为有很多奇幻的场景，所以需要大量的特效，整体上特效表现很给力，呈现了很多玄幻的场景，非常的独特。比如战神大战魔神的桥段，也是很精彩，特效的运用呈现了复杂的斗争场面，仅仅一二集的表现，可能要花费很多精力去设计，不断的打磨，天

地混战，暗无天日，真的是神仙打架，难解难分，让人目不暇给，场面宏大而瑰丽，按照罗云熙的说法这是史诗级的仙侠剧，各方面的表现是仙侠剧的一个升级，更是标杆。

## 剧情是戏中戏

《长月烬明》呈现了很复杂的剧情，导演通过插叙的方式，会展开另一段故事，也是一种诠释的功效，当然是戏中戏的表现形式，所以演员们很过瘾，因为在剧中

会演出不一样的角色，比如罗云熙饰演了冷血残酷的澹台烬，还要饰演神勇温柔的冥夜，而白鹿也是一样会饰演调皮凶残的叶夕雾，也会演出善良朴素的桑酒，陈都灵也是要饰演软弱的叶冰裳，还要饰演残暴嫉妒的天欢。剧中很多演员都会饰演不同的角色，这种反转还是出其不意，给观众很意外的收获。

仙侠剧为什么很受欢迎，主要是满足观众的想象力，同时人物关系复杂，还有情感又甜又虐，《长月烬明》在过往的仙侠剧基础上有了很高的提升和创新，不仅是特效，还有服化道和剧情上，都做到极致，非常的好看，追到停不下来。

这部剧4月6日播出，连续播出五天，热度惊人，通过大数据的显示，这部剧取得了三年来最热门仙侠剧的成绩，而且勇追去年爆款剧《人世间》的热度，完全可能会超越，创下新的热度指数。

白鹿接受采访，表示在开机前，他们已经读了剧本五遍，因为剧情复杂，人物众多。罗云熙也表示塑造这个角色之前是站在观众的角度去分析和塑造这个角色，所以电视剧播出后，效果很不错，因为团队每个人都做出了努力，所以电视剧才会让观众看得很爽很嗨。

# 故乡福园

National Memorial Park

National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

## 清明节期间有特别折扣

欲知详情请电：张真 Cassy  
手机：703-937-7299

风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。